

До відома громадськості

У зв'язку з численними зверненнями користувачів об'єктів авторського права і суміжних прав, звертаємо увагу, що відповідно до частин 5 та 6 статті 12 Закону України «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав» збирання винагороди з користувачів у сферах обов'язкового і розширеного колективного управління здійснюється акредитованими організаціями колективного управління.

Акредитацію можуть отримати лише організації, внесені до Реєстру організацій колективного управління, розміщеного на вебсайті Мінекономіки (Головна » Діяльність » Інтелектуальна власність » Колективне управління у сфері авторського права і суміжних прав).

У графі «сфера акредитації» міститься інформація, які саме організації отримали акредитацію, у якій сфері обов'язкового/розширеного колективного управління, а також зазначені реквізити наказу Мінекономіки (Мінекономрозвитку), яким затверджено відповідне рішення про акредитацію.

Зокрема, **Громадська спілка «Українська ліга авторських та суміжних прав»** визначена акредитованою у сфері розширеного колективного управління «право на справедливую винагороду, спільну для виконавців та виробників фонограм (відеограм), за *публічне виконання фонограм і зафіксованих у них виконань* чи публічну демонстрацію відеограм і зафіксованих у них виконань, опублікованих для використання з комерційною метою».

Громадська спілка «Український музичний альянс» визначена акредитованою у сфері розширеного колективного управління «право на справедливую винагороду, спільну для виконавців та виробників фонограм (відеограм), за *публічне сповіщення фонограм і зафіксованих у них виконань*, відеограм і зафіксованих у них виконань, опублікованих для використання з комерційною метою, крім кабельної ретрансляції» та у сфері обов'язкового колективного управління «*відтворення в домашніх умовах і в особистих цілях творів, виконань, зафіксованих у фонограмах, відеограмах, їх примірниках, а також аудіовізуальних творів та їх примірників*» (приватне копіювання).

Громадська спілка «Коаліція аудіовізуальних і музичних прав» визначена акредитованою у сфері обов'язкового колективного управління «*кабельна*

ретрансляція об'єктів авторського права і (або) суміжних прав, крім прав організацій мовлення щодо їхніх власних програм (передач) мовлення».

Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнське Агентство Авторських Прав» визначена акредитованою у 2 сферах обов'язкового колективного управління - *«право слідування* щодо творів образотворчого мистецтва» та *«репрографічне відтворення* творів та їх частин (уривків)».

Звертаємо увагу, що збирання винагороди у відповідних сферах іншими суб'єктами, а також делегування акредитованими організаціями колективного управління здійснення обов'язкового чи розширеного колективного управління на території України іншим організаціям колективного управління або третім особам **ЗАБОРОНЕНО.**

У випадку виявлення та фіксування факту порушення зазначених вище вимог законодавства про збір винагороди акредитованими організаціями колективного управління у сферах обов'язкового і розширеного управління, просимо повідомляти Мінекономіки.